

增强软实力

新县多措并举加强公民思想道德建设

剑武)今年,新县以迎接"全国文明县 城"第二轮复检为契机,多措并举加 强公民思想道德建设,为"健康新县、 山水红城"建设提供强大软实力。

宣传告势。该县利用电视台, 《今日新县》、新县网等平台,全文播 发《全国文明县城测评主要指标及 评定标准》与《公民道德建设实施纲 要》,让文明创建深入人心;借助政 务微博、手机短信等群众喜闻乐见 的形式宣传公民思想道德建设的积 极意义,引导全县干部群众弘扬时 代新风,践行文明道德;大力宣传 "信阳市首届道德模范"许光、王生 瑜的感人事迹,充分发挥道德模范 的引领与示范作用,让群众在潜移 默化中接受传统美德与社会公德的 熏陶;积极发挥舆论监督作用,对少

通过县电视台《文明面面观》栏目及 时曝光、促其改正,努力在全县范围 内营造追求真善美、抵制假恶丑的 良好舆论氛围。

文化熏陶。该县充分利用博物 馆、革命烈士陵园、鄂豫皖苏区首府 "全国爱国主义教育示范基地" 开展形式多样的教育活动,将弘扬 大别山革命精神贯穿公民思想道德 建设始终。依托大别山干部学院,先 后组织党员干部 500 多名重温红色 历史,接受党性教育,利用节假日组 织中小学生6000多人次免费参观 红色景点,接受革命传统教育;净化 文化环境,助推文明新风。6月份, 县文广新局牵头, 丁商, 公安等部门 参与,在全县范围内开展文化市场 专项整治活动,着力督杳网吧、酒

毒"生存土壤,倡导健康文明的休闲 娱乐方式, 为提升公民思想道德素 养提供良好的文化环境。

活动推进。该县通过开展形式 多样的群众性精神文明创建活动, 推动群众自觉提高自身思想道德素 在企业和各行各业中,以"诚信 建设"为重点,开展了"诚信单位" "文明窗口""百城万店无假货"等创 建活动,使诚信文明观念深入人心; 在全县中小学生中,以"感恩教育 为重点,连续举办九届"感恩的心 征文活动,将中华民族传统美德融 入青少年成长历程之中,提高青少 年道德素质;启动"不文明行为随手 拍"活动,通过图片、视频方式直观 曝光不文明行为,逆向助推公民道 德素质提升。



近日, 固始县人民 医院泌尿外科协同解放 军 159 医院专家,用 "Vela激光"技术完成了 九例前列腺增生汽化切 割手术,成为信阳地区, 乃至豫东南地区首家开 "Vela 激光剜除前列 腺"技术的地方医院。

该技术的成功实施, 使此类患者足不出户, 在本地就能享受到大医 院的诊疗技术。图为,前 列腺患者正在接受 "Vela 激光剜除"手术

臧春鸿 摄 叶 荔

电力助"农二代"梦想腾飞

"有了你们的大力支持和充足 的电力做后盾,我成为'农二代'的 梦想不再是梦了。"7月22日,在淮 滨县王店乡刘桥村,该村种粮大户 祝孔林看着田边崭新的配电变压器 和整齐有序的电杆, 感激地对该县 电业局王店供电所所长李宏伟说。

王店乡因临近淮河,以便利的

产区。两年前,祝孔林承包了村里 200 亩水田种植水稻。秧苗栽种、水 稻拔节、打苞抽水是用电的三个高 峰时段,但因电力线路未通到地头, 给秧苗灌溉带来一定的困难。了解 情况后,李宏伟积极向该局领导和 当地村委会汇报,为其协调安装一 台30千伏安的抽水专用变压器,并

而泥泞的稻田埂为其义务立电杆8 根,架设低压线路400米,并装上相 应的用电设施,实现了水稻灌溉自

线路架到地头后, 祝孔林计划 将附近的 60 亩藕塘和 90 亩鱼塘也 承包下来,开始大规模农业种植和水产养殖。"我要在这片养我的土地 上种出金娃娃,成为名副其实的农



潢川县法院集中执行显成效

7天执行到位标的额 74 万元

信阳消息(张 杰 为破解执行困境,遏制规避执行 的不良现象,潢川县人民法院执 行局于近期开展了为期7天的 集中执行活动

此次集中执行,该院成立了 集中执行领导指挥小组,执行局 全体干警悉数参战,法警大队密 切配合,具有人大代表身份的特 邀执行监督员现场见证执行,且 逐案制订了详尽的执行方案,落 实"五定一包"责任制。

集中执行过程中,针对不同 类型的被执行人采取不同的执 行措施,重点在于惩治那些不听 法律宣传解释、一意孤行的"老 赖户",特别是有履行能力、经过 多次谈话、督促仍拒不履行的被 执行人,果断采取罚款、拘留措

施毫不手软,争取"早查询、早控 制",在既快又严中彰显法律的 尊严与权威。对于经济状况不 好,态度诚恳的被执行人,采取 教育疏导的方式,促使其与申请 人达成协议,约期偿还借款。针 对那些拒不履行生效法律文书 确定的义务,态度恶劣、情节严 重的采取拘留措施,涉及刑事犯 罪的,移送公安机关立案侦查。

经讨该院全体参战干警的 不懈努力,7天共实施司法拘留 7人,签发搜查令4人次,共执 结各类案件 18 件, 执行到位标 的额达 74.18 余万元,一批老大 难案件得到了攻克,维护了当事 人的合法权益,彰显了司法权 威,化解了执行困境,取得了良 好的法律效果与社会效果。

求真务实改作风

商城法院立足"三字诀"树形象

信阳消息(陈 洋)商城县人 民法院改进工作作风,强化宗旨意识,立足"三字诀",努力打造 一支纪律过硬、求真务实的司法 队伍。

会风文风求"简"。坚决改变 "文来文往"和"常开会,开长会 的模式,从简安排会务,能不开 的会尽量不开,能合并的会议尽 量合并,少开会、开短会,一个会 议传达部署多项工作。不搞花架 子,把重心转移到为老百姓办好

日常办公求"俭"。倡导"低 碳"办公,制定完善节电、节水、

节油等管理措施。严格监督公务 用车,在送达文书、调查取证时 尽量同车进行,减少分散、重复 出车。加强办公耗材的使用管 理,规范办公用品的采购、配备 和领取,减少浪费。

公务支出求"严"。严格执行 省委省政府20条意见和省、市、 县一系列关于三公经费支出的 要求,明确标准,禁止超标准接 待,杜绝铺张浪费;严禁以感情 交流为名义请吃、吃请及收受礼 品;重点整顿公车私用现象。将 各级财政拨付款项用在该用的 地方,做到专款专用。

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 妇女保健科 急诊医学科

内科

麻醉科

心电诊断专业 超声诊断专业

外科

耳鼻咽喉科 医学检验科

中医科

妇产科

皮肤病专科

X线诊断专业

中西医结合科

地址:信阳市工区路 600 号

电话:6206888

(豫)医广[2013]第 07-15-342 号

朋

兹有信阳市佳宝 农业科技有限公司贷 款卡 (卡号: 4115010000819601), 因不慎丢失,特声明



3,6565,888 院址;信阳市工区路四里棚



信阳不孕不育症医院 新农合定点单位 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2013]第 02-28-073 号